Jméno a prijmeni:
Cislo studenta:

Prijmeni cvi€iciho:

1) Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:

2007 2008 2009 2010
volnd mista 288 000 303 400 304 000 319 800
zaméstnani 6 624 000 6 830 200 1037 600 7230 600
nezaméstnani 376 000 569 800 362 400 369 400

2)

3)
4)

3)

(b)

* Vypodcitejte pfirozenou miru nezaméstnanosti v jednotlivych letech.
" Uréete miru cyklicke nezaméstnanosti v jednotlivych letech.

* Rozhodnéte, vjaké fazi hospodaiského cyklu se uvedena ekonomika nachazela
v roce 2010.

Piedpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotieb& 70 %, sazba dichodové dané 20 %, autonomni
spotfeba 398 mld., autonomni dan& 360 mld., investice 1 200 mld., transferové platby
120 mld., vladni vydaje na nakup zboZi a sluzeb 770 mld.

= Uréete velikost rovnovazného diachodu.
= Jak by se zménila velikost rovnovazného dachodu pii zvyseni vladnich nakupu zbozi a
sluzeb o 330 mld.?

Na grafu znazométe keynesovsky trh prace, ukaZte, jak se natrhu projevi snizeni
produktivity prace.

llustrujte na grafu keynesovskeho vydajoveho modelu s osou 45°, jak se ve tfisektorove
ekonomice projevi snizeni transferovych plateb (ceteris paribus).

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

=  Autonomni vyse uspor odpovida vzdy zaporné hodnoté indukované spotieby.
» Monetarni expanze vidy vede k rustu realného produktu.
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